
Příloha č. 2 Tabulka kvality zpracování LHO
Numerická část

LHC Označení LHC Chyby v označení LHC (název LHC, kód LHC). - pouze slovní upozornění

Platnost LHC Chyba v platnosti LHC. - pouze slovní upozornění

Odd Označení oddělení Chyba v označení oddělení. 3

Dílec
Označení dílce

Chyba v označení dílce. 3

Porost Označení porostu Chyba v označení porostu. 1

Kategorizace Chybějící či špatně uvedená kategorizace. 2 bez vlivu na HS

Lesní oblast Chybějící či špatně uvedená lesní oblast. 3

Porostní skupina Chybějící porostní skupina Chybějící porostní skupina (popis taxačních veličin). 1

Popis neexistující porostní 
skupiny V HK uvedená neexistující porostní skupina 1

Bezlesí, JP, OP Nesprávně označené či špatně klasifikované bezlesí, JP a OP. 3

Ochrana přírody Chybějící či nesprávně uvedená příslušnost k objektu ochrany přírody (Natura, EVL, …). 2 bez vlivu na HS

Etáž Označení etáže Chyba v označení etáže včetně indexace. 3

Hospodářský soubor Nesprávně uvedený HS (z důvodů nesprávné kategorizace, nesprávného lesního typu, nesprávného zastoupení dřevin, apod.). 1

Věk
Nesprávně uvedený věk v rámci věkového stupně. 3

Nesprávně uvedený věk nad rámec věkového stupně. 1

Zakmenění
Nesprávně uvedené zakmenění o 2 a více stupňů v porostní skupině bez hroubí. 2

Nesprávně uvedené zakmenění o 2 a více stupňů v porostní skupině s hroubím. 1

Vylišení etáže Nesprávné vylišení etáže ve víceetážových porostních skupinách 2

Skutečná plocha etáže Nesprávné určení  skutečné plochy etáže s rozdílem 30  % a větším. 2

Dřevina Zastoupení dřevin Nesprávně uvedené zastoupení dřevin s rozdílem 10 % a větším. 2 bez vlivu na HS

Chybná dřevina
Nesprávně určený rod dřeviny se zastoupením 15 % a více. 1

Nesprávně určený druh dřeviny nebo rod se zastoupením menším 15 %  . 2

Střední porostní výška Nesprávně stanovená výška s rozdílem 3 m (hroubí) a 3 m a více (nehroubí). 2

Nesprávně stanovená výška (hroubí) s rozdílem 4 m a větším 1

Střední výčetní tloušťka Nesprávně stanovená výčetní tloušťka s rozdílem 5cm a větším. 2

Fenotypová klasifikace Nesprávně určená hodnota fenotypové klasifikace. 3

Návrh opatření Prořezávky, probírky Nesprávně umístěný (navržený) zásah 2

Mýtní těžba Opomenutí nebo nesprávné určení výše mýtní těžby s rozdílem 30 % a více. 1 30 % z celkové výše těžby

Zalesnění Nesprávně uvedená dřevinná skladba s ohledem na hospodářský soubor a % MZD. 3

Vylepšení Opomenutá nebo nepřesně uvedená plocha vylepšení. 3

% MZD Nesprávně stanovené % MZD 2



Grafická část

Jednotky 
prostorového 
rozdělení lesa (JPRL)

Základní rozdělení

nesprávný zákres hranic základního rozdělení (oddělení, dílec) - posun oproti skutečnosti minimálně 10 m 1

Porostní skupina

nesprávný zákres hranice porostní skupiny s vlivem na plochu (min. 10 m/10 % plochy porostní skupiny) 1 - 2

dle velikosti prostní 
skupiny a závažnosti 
dopadu

posun zákresu porostní skupiny (kotlík, násek) uvnitř jiné porostní skupiny bez vlivu na plochy o více než 20 m 2

nesprávná agregace částí porostních skupin (např. agregace zajištěných a nezajištěných kultur) 2

nezakreslení porostní skupiny, zákres neexistující porostní skupiny 1

nesprávné číselné (věkový stupeň; rozpor s HK, špatné indexování, ...) nebo barevné označení porostní skupiny (věková třída) 2

Etáž
nesprávně vylišená (nebo nevylišená) etáž 2

Bezlesí a jiný pozemek
nesprávně vylišené  (posun hranice min. 20 m/10 %plochy) nebo nevylišené bezlesí a jiný pozemek 2

Liniové prvky (bez 
dopadu na hranici 
JPRL)

Lesní dopravní síť, průseky
záměna cest 1L a 2L (dvoučaré) za cesty 3L nebo 4L (jednočaré) 2

chybný průběh 3L a lepších cest, odchylka více než 20m 2

chybný průběh průseků a cest 4L, odchylka více než 20m 3

Šrafy Šrafy
zakmenění uvedené v hospodářské knize neodpovídá šrafě na mapě 3

Formální 
nedostatky

Formální nedostatky mapy chybějící texty, značky, apod….

3
chyba k jedné či více psk, 
případně k celému LHC

V rámci jedné porostní skupiny může do hodnocení vstoupit pouze jedna chyba (jedna N, jedna G). V případě, že je v porostní skupině více chyb, do hodnocení vstupuje pouze ta nejzávažnější  (A, B nebo C).

CHYBA:

1 zásadní chyby, zpravidla s výrazným dopadem na ZU LHO

2 chyby střední závažnosti, zpravidla s dopadem na ZU LHO

3 menší chyby, zpravidla bez dopadu na ZU LHO




